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Вступ. Останнім часом, в Україні швидкими темпами розвиваються активні 

форми туризму. Особливої популярності набуває пішохідний туризм, адже майже вся 
територія нашої держави придатна для організації походів І категорії складності.  

Матеріали і методи. Основою дослідження є роботи в напрямку вивчення 
методики розробки походів, аналізу території дослідження. У написанні роботи 
використовувались такі методи дослідження як опис, порівняльний аналіз та 
картографічний. 

Результати. У Львівській області прокладанню піших походів сприяє 
різноманітний рельєф території, рослинний покрив, розвинута річкова система. Слід 
відзначити, що для розробки пішого походу І категорії складності на території 
Львівської області є всі необхідні умови. 

Для розробки маршруту було проведено дослідження природних умов та інших 
особливостей території планування походу. 

Оскільки похід проходить на півдні Львівської області, то варто зазначити те, що 
у цій частині розташовані Карпати та Передкарпаття. Клімат на території області 
помірно-континентальний із значною кількістю вологи та швидкою зміною погоди.  

Розроблений маршрут заплановано на 20-26 серпня 2018 року. Початкова точка у 
с. Пісочна, а завершиться у м. Мостиська. Поблизу міста Дрогобич буде проведена 
дньовка, адже у цьому місті є багато цікавих історичних об’єктів, а також поряд 
знаходяться с. Нагуєвичі, де можна відвідати музей Івана Франка. Загальна довжина 
маршруту складає 138,3 км.  

Основними локальними перешкодами в поході є річки, а протяжними – 
легкопрохідні ліси. Потенційно небезпечних ділянок на маршруті немає. 

Керівництво походу будуть здійснювати студенти ІІІ курсу групи ГРТ 
географічного факультету КНУ: керівник Полько Катерина та заступники Заярна 
Анна, Корнєва Катерина. Решта обов’язків будуть розподілені між учасниками в 
залежності від їх досвіду та побажань.  

Загальна вага групового спорядження у поході складатиме 27 кг. Щодо 
індивідуального спорядження, то для всіх учасників розроблений рекомендований 
перелік речей, що будуть необхідні для успішної участі в поході. 

До режиму харчування та меню потрібен особливий підхід, адже від цього 
залежить здоров’я та фізичний стан учасників походу. Загальна вага всіх продуктів 
харчування становить майже 72 кг, майже 6 кг на 1 учасника. 

Вартість походу (на прикладі Полько Катерини) становить приблизно 1500 грн, а 
вага рюкзака (у перший день походу) складатиме приблизно 15 кг. Для хлопців вага 
рюкзака буде складати приблизно 18 кг. 

Згідно рекомендацій щодо організації категорійних пішохідних походів даний 
похід відповідає всім вимогам походів І категорії складності. 

Висновки. Отже, дослідивши рельєф та природні умови південної частини 
Львівської області було визначено, що дана територія відповідає вимогам для 
організації пішохідних маршрутів І категорії складності. 

 


